

销售 2869.16 亿元 筹集公益金 670.03 亿元

中国体育彩票2018年强化责任健康发展

2018年是建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的重要一年。截至当年12月31日24时,中国体育彩票2018年销量定格在2869.16亿元,筹集体彩公益金670.03亿元。在落实“十三五”规划承上启下的关键一年,全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不忘初心,强化责任,稳步前进。

在公益金筹集量取得新突破的同时,体育彩票牢牢把握国家公益彩票的职责与使命,为体育事业和国家公益事业的发展再立新功。

2018年,体育彩票作为体育事业生命线的作用更加凸显。得益于体彩公益金的支持,全民健身事业蓬勃发展,富有活力。从遍布社区公园的健身路径、15分钟健身圈,到深扎偏远山区的“农民体育健身工程”;从环境优美的健身步道到设施齐备的全民健身中心;从马拉松、广场舞到丰富多彩的群众体育赛事,公益体彩全面贴近百姓的健康生活。2018年,体彩公益金助力培养的“小球王”们亮相俄罗斯世界杯,中国少年的足球梦有了更

真实的模样;全民健身主题即开票的发布使得扫码看健身视频成为现实,体育明星领跳广播体操活动的开展,实现了公益体彩与全民健身再一次亲密融合;世界冠军助阵的全民健身达人秀的热播以最接地气的方式,让体彩公益理念在年轻群体中广泛普及。

在体彩公益金的大力支持下,竞技体育发展得到有力保障。去年的雅加达亚运会,游泳运动员孙杨、跳水选手施廷懋、陈艾森等体彩公益形象大使光芒耀眼。2022年亚运会举办地杭州已开始了相关的筹备活动,新建的5个场馆以及多个改扩建场馆均得到体彩公益金的支持。随着冬奥进入“北京周期”,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更为广泛支持群众性冰雪运动开展。在学生冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营、俱乐部比赛、冰雪冬令营等活动中,可以看到体彩公益金的身影。为普通百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩

大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

体育彩票一如既往地支持社会公益事业,在脱贫攻坚的关键之年,以体彩公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金,聚焦三区三州深度贫困地区开展扶贫工作。与此同时,体育彩票公益金为社会保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、文化艺术等多项社会公益事业提供了重要支持。关注困难群体、关爱环卫工人、关爱革命老区……体育彩票汇聚了全国购彩者的点滴爱心,勇担社会责任,一次次载誉出发。

这一年,体育彩票的公益属性和社会属性在实践中得到社会认可。体育彩票持续开展社会责任建设,国家体彩中心发布了第一份社会责任报告,以“公益体彩,乐善人生”为主题,对体育彩票的责任管理和责任实践进行了全面展示。截至目前,全国共有30个省(区、市)体彩中心陆续发布了社会责任报告。世界彩票协会也对中国体育彩票的责任彩票工作给予充分肯定,不久



前刚刚授予国家体彩中心世界彩票协会责任彩票三级认证等级证书;《体育彩票责任彩票公众手册》发放到销售场所内和广大购彩者手中,向公众介绍体彩公益属性和责任彩票理念,引导理性购彩行为。

2019年,体育彩票将迎来全国统一发行25周年。在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,透过每张有温度的体育彩票,一点一滴,聚沙成塔,超过4500亿元的体育彩票公益金在

构建公共体育服务体系、助力健康中国战略中发挥了重要作用。走进新时代,体育彩票公益金的使用方向也更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。展望未来,任重道远,全国体彩人将凝心聚力,以强烈的责任感和使命感,继续开拓进取,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体彩新征程。

(丰佳佳)

激情亚洲杯:购彩者的“狂欢节”



北京时间1月6日凌晨,球迷和购彩者期待已久的2019亚洲杯足球赛在阿联酋开幕,“竞彩征程”也随即开启。各地购彩者纷纷加入亚洲杯购彩行列,其中赣州购彩者踊跃投注竞彩游戏,中奖喜讯不断传出。

首战爆冷难阻彩友中奖

在揭幕战中,东道主阿联酋队1比1艰难逼平巴林队。无论球队实力,还是天时地利人和,东道主都具有较大优势,但比赛结果却令人大跌眼镜。赛场上虽然风云变幻,但购彩者却捷报频传。

1月5日晚,李先生来到赣州市于都县杨公路42005体彩网点。他通过电脑查阅亚洲杯赛事信息后,又向业主咨询对比赛的想法。业主李冬提供了

一些关键信息:东道主阿联酋队最近状态不好,近几场比赛都没能获胜;巴林队曾经打过世界杯预选赛附加赛,具备一定实力。经过反复斟酌,李先生最终投注竞彩单场阿联酋让球负和比分游戏1比1,结果收获奖金3426元。

第二天领奖时,李先生说,他买竞彩已有五六年,最高曾中奖10万元。因为喜欢看球,积累了丰富的购彩经验,他风趣地表示:“对于竞彩,我喜欢反其道而行,特别关注冷门,要的就是这种惊心动魄的感觉。”

经验丰富仍觉非常幸运

1月7日,信丰县嘉定镇农村信用社对面的06424体彩网点传出中奖喜讯,老彩友小君凭借亚洲杯竞彩单场游戏斩获28万

元奖金。

小君对竞彩游戏非常熟悉,看球、评球、研究竞彩投注等有多年的经验,中奖已是家常便饭。7日晚,他来到06424体彩网点,经过细致研究当晚亚洲杯中国竞彩网开售的韩国对菲律宾让2球单场竞猜,他选择了让球负赛果。最终韩国队1比0小胜菲律宾队,一下中得28万余元奖金。

“看了前面几场亚洲杯赛,我认为亚洲球队之间实力差距不大,菲律宾队也有强力球员,韩国队没有实力让2球,便选择了让球负结果。没想到真的中奖了,我觉得非常幸运。”谈到中奖经历,小君意犹未尽。

创新思路销量迅速增长

刘汉平是赣州市章贡区沙石镇07924体彩网点的销售员,当亚洲杯赛到来后,他异常兴奋地投入销售工作。刘汉平每天8点前便开门营业,早上客人较少时,他就站在门外擦玻璃,把店面打扫干净。刘汉平说,由于网点位于乡镇,早上赶集的人比较多,早早开门能吸引客人注意,时间久了,人气会越来越高。

对于销售竞彩,刘汉平有一套秘诀。他平时常常邀请购彩者进店,夏天准备啤酒饮料,冬天准备火锅烧烤。购彩者时常以老带新,推广竞彩玩法,因此发展了很多新客户。这一做法坚持了半年

多,效果显著,很多购彩者都慕名前来购彩。

亚洲杯期间,中奖者很多,刘汉平闲暇时便把一叠中奖彩票拍照发到互联网上,让人感叹丰收的一天再度到来。他在经营之余还不忘学习,对竞彩每种玩法的技巧、赔付指数了如指掌。亚洲杯期间,他还深入了解各球队特点,之后与购彩者交流,尽最大努力提高他们的中奖几率。

亚洲杯的精彩赛事不仅给球迷大饱眼福,也给购彩者带来了中奖机会。随着亚洲杯赛的深入,相信还会给大家带来更多惊喜。亚洲杯离你更进,体彩让你玩得更精彩。

(朱龙豪)

